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Λιτάνευση Τιμίας Κάρας και της Ιεράς Εικόνας 
Αγίου Ιερομάρτυρα Σεραφείμ στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια και σε κλίμα βαθιάς κατάνυξης 
κορυφώθηκαν εχθές, Κυριακή των Μυροφόρων οι εορταστικές 
θρησκευτικές εκδηλώσεις για τον Άγιο ιερομάρτυρα, επίσκοπο 
Φαναρίου και Νεοχωρίου, και προστάτη της πόλης της 
Καρδίτσας, Άγιο Σεραφείμ, με τη λιτάνευση της Τιμίας Κάρας 
και της Ιεράς Εικόνας του στην κεντρική πλατεία της 
Καρδίτσας.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την τέλεση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένη
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ς της ακολουθίας του Όρθρου χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανασίου.



Ακολούθως τελέσθηκε πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 



Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανασίου και 
συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σταγών και Μετεώρων 
κ. Θεοκλήτου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
κ. Δαμασκηνού, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, καθώς και πλήθους ιερέων και διακόνων.



Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της τιμίας κάρας του Αγίου 
Σεραφείμ,



με τη συμμετοχή των Μητροπολιτών, των ιερέων της Ιεράς Μητρόπολης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, των αρχών και πλήθος κόσμου με την 
πομπή να κινείται επί των οδών Ιεζεκιήλ, Ανδρέα Παπανδρέου και μέσω του 
πεζοδρόμου Δ. Λάππα να καταλήγει στην κεντρική πλατεία της Καρδίτσας, για την 
τέλεση της δέησης, ενώ οι Φιλαρμονικές του Δήμου Καρδίτσας και του Δήμου 
Παλαμά καθώς και άγημα του Κέντρου Εκπαίδευσης Στρατονομίας Ρούσσου και 
τμήματα κοινωνικών φορέων και πολιτιστικών συλλόγων απέδιδαν τις δέουσες 
τιμές.



Με την ολοκλήρωση της δέησης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος 



ευχαρίστησε τους Μητροπολίτες που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά του και 
λάμπρυναν με την συμμετοχή τους τις εορταστικές εκδηλώσεις, καθώς και όλους 
όσοι συνέβαλαν στην διεξαγωγή τους.

Ομιλία Μητροπολίτη Ηλείας και Ωλένης 
Αθανάσιου
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανάσιος στην ομιλία του 
ανέφερε, ότι η Εκκλησία μας εορτάζει την μνήμη των δύο ευσχημόνων Βουλευτών, 
του Ιωσήφ του από Αριμαθαίας και του Νικοδήμου, που τόλμησαν και ζήτησαν από 
τον Πιλάτο το σώμα του Ιησού για να το κηδέψουν, καθώς και των Μυροφόρων 
γυναικών, που τόλμησαν να πάνε στον τάφο του Χριστού, για να αλείψουν με μύρα 
το νεκρό σώμα Του.

Η τόλμη τους αυτή, προερχόταν από την πίστη τους στον Διδάσκαλό τους και από 
την βεβαιότητά τους, ότι Αυτός ήταν ο Δημιουργός τους, που τους έπλασε κατ’ 
εικόνα και καθ’ ομοίωσίν Του και ο Σωτήρας του κόσμου, που θα τους οδηγήσει 
στον Παράδεισο.

Η Εκκλησία μας επίσης εορτάζει τον Προστάτη και τον Έφορο της περιοχής μας, 
τον Ιερομάρτυρα Σεραφείμ Επίσκοπο Φαναρίου και Νεοχωρίου, ο οποίος με τόλμη 
ομολόγησε την πίστη του στον Χριστό ενώπιον των Αγαρηνών διωκτών του, 
υπέστη φρικτό μαρτύριο και έγινε προπομπός της Αναστάσεως του Κυρίου, αλλά 
και της αναστάσεως του ελληνικού γένους, με την απελευθέρωσή του από τον 
τουρκικό ζυγό.



Η Ανάσταση του Χριστού απελευθερώνει τον άνθρωπο από τα δεσμά του 



βιολογικού και του πνευματικού θανάτου και τον οδηγεί στην αιώνια ζωή, όταν 
ενώνεται με τον Χριστό μεταλαμβάνοντας το Σώμα και το Αίμα Του.

Η ένωση του ανθρώπου με τον Χριστό, του δίνει ελπίδα και αισιοδοξία και 
αποβάλλει τον φόβο του θανάτου, γιατί ο Χριστός με τον θάνατό Του κατέβηκε 
στον Άδη, νίκησε το κράτος του θανάτου και ελευθέρωσε όλους τους δέσμιούς του.

Ο Άγιος Σεραφείμ που ενώθηκε με τον Χριστό, έχει μεγάλη παρρησία στον Θεό, 
ώστε όταν το 1927 η περιοχή μαστιζόταν από την ανομβρία και υπέφεραν οι 
άνθρωποι και τα ζώα, με την παράκληση του λαού μεσίτευσε στον Θεό και έφερε 
την πολυπόθητη βροχή, ώστε να αποφευχθεί η καταστροφή.

Το μήνυμα που μας δίνει η Εκκλησία μας με την σημερινή εορτή, είναι ότι η πίστη 
στον Ιησού Χριστό και η τόλμη που επέδειξε ο Άγιος Σεραφείμ μας διδάσκει, ότι αν 
θέλουμε να ελευθερωθούμε από τα πάθη μας και από την αμαρτία που επικρατεί 
στον κόσμο, πρέπει να μιμηθούμε το παράδειγμά του.

Με αυτήν την στάση θα ζήσουμε με ελευθερία, σε έναν κόσμο που θα κυριαρχεί το 
δίκαιο, η αγάπη, η κατανόηση και η σύμπνοια των ανθρώπων και θα 
αντιμετωπίζουμε με τόλμη τις δοκιμασίες της ζωής μας, αλλά και τους 
ανθρώπους που πολεμούν τον Χριστό και την Εκκλησία Του.




































































